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2026 Politické strany Svobodní, Trikolora a PRO – Právo Respekt Odbornost s podporou
Moravských stran vytvořily pod názvem BRNO NAPLNO společnou platformu pro
komunální volby 2026 v Brně. Naše město potřebuje skutečnou opozici a realistickou
alternativu.

Lídryní uskupení je Ing. Klára Liptáková, dlouholetá komunální a krajská politička, která působila
jako 1. náměstkyně primátora v letech 2014–2016 a jako starostka MČ Maloměřice a Obřany po tři
volební období do roku 2022. V roce 2023 odešla z KDU‑ČSL a vstoupila do konzervativnější strany
PRO, za kterou nyní drží mandát v Jihomoravském krajském zastupitelstvu. V brněnské politice je
známá mimo jiné tím, že jako majetková náměstkyně zastavila rozprodávání městských bytů za
zlomek jejich skutečné ceny a postavila se proti snahám hnutí ANO sloučit městské firmy do
holdingu, který by je odtrhl od kontroly městské samosprávy.

Hlavním tématem uskupení je vize „Modré zóny pro rezidenty zdarma“. Modré zóny mají sloužit
obyvatelům města, ne jim vytahovat peníze z kapes – zvlášť když rezidentům neposkytují ani jistotu
zaparkování. V žádném případě by zóny neměly být vnucovány tam, kde o ně obyvatelé většinově
nestojí.

Dvojkou kandidátky je Ing. Jiří Klein z Trikolory, podnikatel a dlouholetý volejbalový kouč z
Bystrce, kde působí jako zastupitel. Povede také kandidátku v MČ Bystrc.

Druhým klíčovým tématem je „svoz odpadů pro občany Brna zdarma“. Likvidace odpadů je
jednou ze základních funkcí města, a proto není vhodné, aby byla na obyvatele uvalována další
finanční zátěž formou skrytých daní.

Třetím na kandidátce je Milan Jirků, krajský předseda Svobodných a majitel IT startupu. Chce se
zaměřit především na prověřování účelnosti městských investic, a to i z hlediska dlouhodobých
provozních nákladů. Příkladem rozumné investice může být třetí kotel spalovny. Naopak otazníky
visí nad ekonomickým opodstatněním horkovodu z Dukovan do Brna v době rychlého rozvoje nových
technologií, například modulárních reaktorů. Zároveň povede kandidátku v Brně‑Židenicích.

Čtvrtým kandidátem je Ondřej Jurásek, ekonom obchodního provozu a vášnivý hráč go. Vede
brněnské Svobodné a bude lídrem kandidátky v hlavní městské části Brno‑střed, dlouhodobě známé
problematickým hospodařením s městským bytovým fondem a podivnými veřejnými zakázkami.
Tomu je třeba věnovat plnou pozornost.

Na začátek kampaně a k 107. výročí ustavení Velkého Brna pořádáme ve čtvrtek 23. 4. 2026 od
16:00 grilovačku v parku Lužánky pro všechny naše příznivce, kde představíme logo BRNO
NAPLNO.

V neděli 26. 4. 2026 v 9:00 položíme na Ústředním hřbitově věnec k hrobům vojáků padlých při
osvobozování našeho města. Přijďte s námi uctít jejich památku.
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